

市民请注意 最近两天不能缴纳水费

8月31日下午至9月2日,供水部门将对系统升级

本报讯(实习记者 周婷) 8月31日,家住太平小区的黄女士向记者反映称,每个月都会在太平小区报刊亭交水电费,但不知为何这两天,自己在报刊亭缴不上水费。

31日上午,记者来到太平小区报刊亭对此事进行了解。报刊亭经营者告诉记者,8月份以来,该报刊亭就没有成功缴过一次水费,且安顺市供水总公司为报刊亭开通的代缴网站也一直进不去。

为了验证报刊亭是否真的无法缴水费,该报刊亭经营者现

场试验了一番,但缴费网站只显示“已超过限定期限”的提示,仍然处于无法缴费的状态。

随后,记者走访了西山站台处报刊亭以及原客车西站报刊亭,两个报刊亭的经营者都告诉记者,安顺市供水总公司已经将缴费网站关闭了,因此不能缴费。记者询问关闭原因时,报刊亭经营者均表示不知原因。

31日下午,记者拨打了安顺市供水总公司的客服电话进行了咨询。供水总公司的客服人员告诉记者,由于安顺市供水总公司缴费系统升级,因此从8月

31日下午起至9月2日,均不能进行正常缴费。而各大银行、报刊亭网点不能缴费也是因为系统升级的缘故。

同时,供水总公司的客服人员也告诉记者,市民在个别报刊亭缴费网点长期无法缴费是因为该点自身网络故障问题,而之所以报刊亭缴费系统会提示“已超过限定期限”是因为代缴网站缴费截止时间只到每月的25号。因此,为了能够及时缴费成功,市民们应在每月抄表后,每月25号以前到供水总公司缴费大厅或银行、报刊亭网点进行缴费。

持假证蒙警察 被识破受处罚

本报讯(记者 田畅 通讯员 陈逢文) 随着新学期的到来,一些家长为了孩子入学,在办理户籍手续时打起了歪主意。近日,镇宁自治县公安局江龙派出所就查处了两起使用虚假证明的违法行为。

8月30日中午13时许,一名男子来到镇宁县江龙派出所户籍窗口,对办证民警称户口本上自己女儿的年纪被登记错了,小了一岁。男子说着拿出一张出生证明,要求改大女儿的年龄。办证民警通过检测,确认男子所持的出生证明属于伪造的假证,随即将其

传唤询问。违法行为人杨某交代了为让只有六岁的女儿入学,在安顺花150元购买假证的违法行为。

一个多小时后,办证窗口又来了一位妇女为自己的女儿办理落户手续,民警发现其所持的出生证明同样是假证。

目前,镇宁县公安局依法对上述两名违法行为人处以了行政拘留五日。公安机关提醒广大群众,在办理户籍手续时,要使用合法证明,按正规程序办理,企图持假证蒙混民警的行为,等于是“自动投案”。

安顺,又一座举办中甲联赛的城市

本报讯(文/图 实习记者 周婷) 历时两年修建完成的安顺奥体中心即将在今年的9月份投入使用。而投入使用的安顺奥体中心将作为主场在9月4日下午16点迎来第一场全国高水平的足球职业联赛,即2016年中甲联赛第25轮。

此次比赛首战将由主场贵州恒丰智诚对战客场上海申鑫,广大球迷们届时一定不要错过了这场精彩的比赛,因为在崭新的安顺奥体中心,不仅能够感受足球的魅力和热情,也能趁机体

验。畅游一番安顺奥体中心。

比赛当天贵州本土足球俱乐部“黔魂球迷联盟”将进行现场售票。同时,市民朋友还可通过关注贵州恒丰智诚官方微博公众号——“贵州恒丰智诚足球俱乐部”,进行门票预订,微信门票预订将在近日开售。

还不知道怎样到安顺奥体中心的市民,可选择乘坐19路公交车(往高铁西站方向)。

赛季已末,希望广大球迷朋友,能够前往安顺奥体中心为球队加油、助威。



赛事预告

格凸河镇“四举措” 提升计生协会服务水平

本报讯(通讯员 周博之) 紫云县格凸河镇积极发挥计生协会的桥梁和纽带作用,把优质服务作为计生协会开展工作的主旋律,认真开展“四个强化”,使计生协会服务能力和管理水平得以明显提升。

强化制度建设。建立健全计生协会会员、议事、学习培训批评表彰等规章制度,使计生协会规章制度步入制度化、规范化轨道。充分发挥计生协会在村民自治中的作用,组织群众参与计划生育民主管理和民主监督。

强化阵地建设。加大对计划生育示范村的建设,各村均建起计生协会办公室和会员之家,添置图书、报刊杂志、电脑影像设备和优生优育、生殖健康、科技致富光盘等宣传设备,广泛开展争当五好会员,争做文明幸福家

庭、新农村、新家庭幸福工程等宣传活动。

强化组织建设。广泛发动群众,吸收致富能手入会,来优化计生协会理事和会员结构,建立健全会员小组和联系户,推选有能力、有威望、有群众工作经验的人担任协会会长。秘书长,围绕计生家庭优生优育、子女成长、新型合作医疗、生殖健康、家庭致富、住房改造、养老保障七个方面的问题,扩大生育关怀行动的社会影响力和群众受益面。

强化宗旨意识。牢记协会的性质和宗旨,探索计生协会发展的长效工作机制,创新工作思路和工作方法,利用会员之家、人口学校、人口文化服务大院等活动阵地,把计生协会建设成为让群众满意的群众团体。

肇事后怕担责逃跑 结果事与愿违

本报讯(文/图 记者 田畅 通讯员 蒋开倩) 日前,镇宁县交警大队接到应急办电话称:红星大道发生一起车辆撞坏隔离花架逃逸事故,肇事司机驾驶车辆逃离现场,花架严重损坏,请求交警迅速出警。接到报案后,镇宁交警大队民警带领协警立即赶赴现场,全力展开调查。

到达现场后,现场除了散落一地的花架之外未发现有价值的线索和痕迹物证,肇事人发生事故后飞速从现场逃离,民警调集警力,以事发地点为中心迅速全面开展排查走访询问,沿事故地点逐一走访寻找目击证人,扩大搜索范围,调取肇事车辆来往路线周边的监控录像,民警根据案发时间和路程、车辆速度,还原了车辆的行驶路线及逃逸路线,全面查找肇事车辆蛛丝马迹。最后,经过大量走访询问和调阅监控,询问目击证人,认真分析研判,锁定了肇事驾驶员吴某。



事发现场花卉散落一地

经查,吴某事发当天晚上,在工地干完活驾驶04-30349号农用车,准备去加油站加油,谁知途径南北大街往高速收费站方向行驶,因操作不当,撞上中央花架隔离栏,吴某害怕承担后

果驾车逃逸。目前,办案民警已将吴某找到并将其带回交警大队进行询问。

目前,此案正在进一步调查处理中。

坡贡镇开展“关岭牛” 三年振兴计划项目宣传活动

本报讯(通讯员 王素) 为促进坡贡镇经济更好更快地发展,为贫困农户提供更好的帮扶计划。关岭坡贡镇利用8月30日起集日在街上开展“关岭牛”三年振兴计划项目宣传活动,为老百姓发放宣传资料,耐心为有意向的老百姓讲解,真正做到把计划和政策宣传到人,让更多

的老百姓了解“关岭牛”三年振兴计划和“特惠贷”政策。

“关岭牛”和“特惠贷”是为百姓谋发展思路、扶持贫困户发展产业的计划和政策,相信这次宣传活动之后,会有更多的老百姓愿意在国家政策的扶持下去养牛、去加入农村养牛专业合作社,走上脱贫致富的道路。